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Es posible que muchos en nuestra comunidad se sientan temerosos y ansiosos después de las elecciones actuales. Me gustaría compartir, como su vecino, amigo y presidente de la asociación, que estaré con usted y por usted. Nos apoyaremos unos a otros, nos ayudaremos unos a otros y continuaremos construyendo una comunidad segura y amorosa.
------------------------------------
Se acerca un nuevo desarrollo a donde solía estar el concesionario Lincoln en Annapolis Rd. RST Development propone un nuevo desarrollo que incluirá más de 300 apartamentos.  Danny Copeland de RST Development asistirá a nuestra reunión para responder preguntas y escuchar inquietudes.
El concejal Eric Olson y el senador Malcom Augustine asistieron a nuestra reunión de octubre donde se discutieron temas como la construcción de la Línea Púrpura, el desarrollo residencial, la basura en las calles y la transitabilidad de los peatones.













Informe de limpieza de otoño
En un hermoso y cálido día de otoño, los vecinos se reunieron para embellecer el vecindario. Los voluntarios recogieron basura y podaron, desmalezaron, cubrieron con mantillo y plantaron nuevas plantas en las áreas públicas de nuestro vecindario.
Los vecinos también pudieron deshacerse de la basura voluminosa en los dos contenedores de basura proporcionados a nuestro vecindario. Nuestras calles lucían impecables y tanto la entrada de West Lanham Hills como el triángulo en Emerson Pl lucen muy acogedores y hermosos.

Un gran agradecimiento a nuestro Comité de Jardinería y a todos los voluntarios por su arduo trabajo: Guana González, Lucinda Toliver, Jessica Jackson, Lee Rowe, Kate Tsubata, Kazuo Tsubata, Seiji Lee, Alanna Lee, DoJoon Lee, Patrick Willis, Jillian Nowlin, Emily Kauhn, Michael Chodos, Sarah Tsubata, Kensei Tsubata, Isaiah Tsubata, Kelli Thomas, Scott Condren, Jason Finley y muchos más.


















Informe de la noche de juegos de mesa
Una pequeña multitud disfrutó de divertidos juegos y refrigerios. La próxima noche de juegos es el 12 de Noviembre a las 7 pm.


¡Deja las hojas este otoño!
¿Sabías que las hojas caídas proporcionan un hábitat invernal vital para los insectos y otros animales salvajes? Los insectos como las orugas dependen de las hojas para refugiarse y sustentan a las aves que regresan en la primavera. A medida que las poblaciones de insectos y aves disminuyen en todo el mundo, podemos ayudar dejando hojas en nuestros propios jardines.
A continuación se explica cómo “dejar las hojas”:
·  Deje hojas en su césped hasta la primavera si es posible.
· Para aceras o desagües pluviales, recolecte y apile hojas en un rincón de su jardín, o úselas como mantillo en los parterres del jardín.
·  Si debe deshacerse de las hojas, use bolsas compostables para recogerlas en la acera o comuníquese con el Comité de Jardinería de West Lanham Hills para su distribución comunitaria.Avoid plastic bags for yard waste.
Si tiene preguntas o consejos sobre cómo crear un ecosistema más saludable, envíe un correo electrónico al Comité de Jardinería de West Lanham Hills a wlhca.gardening@gmail.com.
Artículo de Jillian Nowlin






 










Winter Community event?
Si alguien en nuestra comunidad quisiera liderar un evento comunitario de invierno, asista a nuestra próxima reunión o comuníquese con Sarah Tsubata si tiene alguna pregunta.  sarahtsubata@gmail.com
Membership Drive
Gracias a todos nuestros voluntarios que ayudaron con la campaña de membresía. Lan Tsubata, José Machuca, Kay Rager, Ann Chilcoat, Kazuo Tsubata, Nanythe Talani y Kelli Thomas.
A través de actividades de divulgación puerta a puerta y de inscripciones en línea, muchas personas pudieron unirse. ¡Recuerda que puedes hacerte miembro en cualquier momento del año!










West Lanham Hills Citizens’ Association Board
President: Lan Tsubata  (lantsubata@gmail.com), Vice President: Jose Machuca (moises1120@yahoo.com)
Secretary & Community Service Coordinator: Sarah Tsubata (sarahtsubata@gmail.com)
Treasurer: Mike Driggers (driggers.michael@gmail.com) Parliamentarian:  Michael Chodos (michael.w.chodos@gmail.com) 
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