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Feliz Verano cada persona!
Aunque hemos aplazado nuestras reuniones mensuales de la asociación para julio y agosto, todavía tenemos muchos eventos y reuniones durante el verano. ¡Anote estos eventos en su calendario ya que esperamos ver a muchos de ustedes allí! Para mantenerse actualizado con actualizaciones y recursos urgentes, conéctese a continuación:
Website: www.westlanhamhills.com
Facebook Page: @westlanhamhillsmd
Next Door Website: West Lanham Hills Group
Si no está en nuestra lista de correoelectrónico,comuníquese
con nuestra Secretaria, Sarah Tsubata, sarahtsubata@gmail.com
​
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Si no está en nuestra lista de correo electrónico, comuníquese con nuestra secretaria,
, Sarah Tsubata, sarahtsubata@gmail.com 










Noche de película
¡Toma tus palomitas de maíz porque West Lanham Hills está teniendo una noche de cine! ¡En asociación con Parques y Planificación, mostraremos una película familiar al aire libre y brindaremos refrigerios y bebidas disponibles para todos! ¡Traiga a toda la familia, algunas mantas o sillas cómodas y pase una noche maravillosa con sus vecinos y amigos! Únase a nosotros este próximo jueves 6 de Julio a las 7 p. m. en el edificio del parque.






   Importante reunión con Desarrolladores
Los desarrolladores comerciales, Dominium y Urban Atlantic, están interesados en construir apartamentos residenciales en nuestra área local. Como muchos de ustedes saben, ha habido mucho desarrollo en nuestra área circundante. Esto afecta gravemente a nuestro vecindario y, por lo tanto, hace que sea muy importante conocer, cuestionar y ver las construcciones propuestas por estos desarrolladores. Por favor asista para que sus preguntas, sugerencias e inquietudes sean escuchadas. , el jueves 13 de julio a las 6:00 p. m. en el edificio del parque West Lanham Hills.











Back to School Supplies Distribution event 
           Friday, August 18th 4-7 PM
¡Asegúrese de inscribir a su hijo para recibir sus útiles escolares gratis para prek-12! Estos suministros son solo para los que viven en el vecindario. Asegúrese de completar el formulario y entregarlo antes de la fecha indicada o su hijo podría perderse la oportunidad de recibir estos suministros. Si puede ofrecerse como voluntario para ayudar con la preparación y distribución, comuníquese con Sarah Tsubata, sarahtsubata@gmail.com





Conferencia de historia de Bladensburg

En mayo tuvimos la suerte de que nuestro vecino, el historiador local y guardabosques Joe Mohr presentara una charla sobre la historia de Maryland. Debido al éxito de ese evento, el Sr. Mohr regresará para presentar otra charla sobre "La historia de Bladensburg". Si está interesado, únase al Sr. Mohr el martes 15 de agosto a las 11 am en el edificio West Lanham Hills Park.










 West Lanham Hills Health & Resource Fair
Una feria para recorder
Nuestra Feria de Salud y Recursos el 20 de mayo fue una gran oportunidad para que nuestros vecinos recibieran información importante y útil. Asistieron 14 agencias y brindaron pruebas de ITS, información para programas de asistencia, oportunidades laborales, recursos de salud mental y más. Nos alegramos de tener también un pintor de brazos y caras junto con un patín móvil proporcionado por Parks and Planning. ¡Nadie se quedó con hambre del evento ya que el Sr. Greg McNair proporcionó probablemente la mejor parrillada que jamás haya probado!
Nos alegramos de que tantos voluntarios ayudaran en el evento, muchos de los cuales eran nuestros adolescentes del vecindario. Esperamos tener otros eventos y/o clases en el futuro, que continuarán ayudando y apoyando a nuestros vecinos con recursos, programas e información de salud.		
Gracias a las agencias asistentes: 
CASA 
Councilman Eric Olson's office 
Air Force 
Revenue Authority PG County (Parking Permit)
Suicide Prevention
PGC Animal Management 
Maryland Multicultural Youth Center (provided HIV tests)
Maryland Latinos Unidos
Community Crisis Services 
Prince George's Community Conference Program
Greater Riverdale Thrives 
MNCPPC 
Sarvis Cafe
SEED (Sowing Empowerment and Economic Development)

Gracias a las personas que ayudaron: 
Kate Tsubata, Wanda Brooks, Willette Basil, Kay Rager, Michael Chodos, Henry Pineda, Christopher Viera, Rodrigo Castillo, Brandon Martinez, Brandyn Ramirez, Alexis Moreno, Serena Flippo, James Flippo, Edward Saravia, Maria Morales, Mateo Morales, Tsubata, Smith, and Lee families. 
                                                                                                                                                                                                      Más fotos del evento visite nuestro sitio web: www.westlanhamhills.com
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Mark your calendar: 
July 6 at 7 PM Movie Night
July 13 at 6 PM Construction Development Meeting
August 15 at  11 AM Bladensburg History Lecture  
August 18  from 4 -7 PM 
Back to School Supplies Distribution event


West Lanham Hills Citizens’ Association Board
President: 	Lan Tsubata  (lantsubata@yahoo.com)
Vice President: 	Jose Machuca (moises1120@yahoo.com)
Secretary: 	Sarah Tsubata  (sarahtsubata@gmail.com)
Treasurer: 	Mike Driggers (driggers.michael@gmail.com)
Parliamentarian:  Michael Chodos (michael.w.chodos@gmail.com) 


Send us your announcements, photos and suggestions for stories: katetsubata@yahoo.com


For additional announcements, ads, regulations and useful information: www.westlanhamhills.com

image1.jpeg




image2.jpeg




